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1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

                                                                          ΘΕΜΑ 1ο 
Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών 

Όρων για τη δραστηριότητα ‘’Συστεγαζόμενη κτηνοτροφική μονάδα 198 αγελάδων 

γαλακτοπαραγωγής (198 ισοδυνάμων)’’ ιδιοκτησίας των ‘’Κεφαλά Αθανασίου, Κεφαλά Γεωργίου και 

Κεφαλά Κωνσταντίνου’’, που θα εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο 1710Θ του αγροκτήματος Κολχικού, της 

Τοπικής Κοινότητας Κολχικού, της Δημοτικής Ενότητας Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά, εντός περιοχής 

NATURA 2000, της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης 

 

Ο Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ανακοίνωσε το 1ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Γνωμοδότηση 

επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για τη 

δραστηριότητα ‘’Συστεγαζόμενη κτηνοτροφική μονάδα 198 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής (198 

ισοδυνάμων)’’ ιδιοκτησίας των ‘’Κεφαλά Αθανασίου, Κεφαλά Γεωργίου και Κεφαλά Κωνσταντίνου’’, 

που θα εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο 1710Θ του αγροκτήματος Κολχικού, της Τοπικής Κοινότητας 

Κολχικού, της Δημοτικής Ενότητας Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά, εντός περιοχής NATURA 2000, της 

Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης» και έθεσε υπόψη της Επιτροπής το με αρ. πρωτ.: οικ.1971/22-07-

2024 διαβιβαστικό έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ. Κατόπιν έδωσε τον λόγο στον κ. 

Κων. Γιουτίκα, Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., προκειμένου να εισηγηθεί το θέμα. Ο κ. Γιουτίκας έθεσε 

υπόψη της Επιτροπής την με αρ. πρωτ. 396217 (10597)/22-07-2024 εισήγηση του Τμήματος 

Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Μ.Ε.Θ. Ανέφερε ότι 

πρόκειται για συστέγαση σε ένα ενιαίο κτήριο τριών αυτοτελών μονάδων που ανήκουν σε καθέναν από 

τους τρεις ιδιοκτήτες. Επίσης, δεν έχουν κατατεθεί προτάσεις ή αντιρρήσεις σχετικά με τη μονάδα στην 

αρμόδια υπηρεσία της Μ.Ε.Θ., η οποία εισηγείται θετικά με προϋποθέσεις επί της υποβληθείσας Μ.Π.Ε.  

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 

Γραμματεία Μητροπολιτικής Επιτροπής 

 

Ταχ. Δ/νση     : 26ης Οκτωβρίου 64 

Ταχ. Κώδ.      : 546 27, Θεσσαλονίκη 

Πληροφορίες : Α. Τριανταφύλλου 

Τηλ.               : 2313 319 306 

Email             : me@pkm.gov.gr 

  

 

 

Ημερομηνία: 31 Ιουλίου 2024 

Αρ. Πρωτοκόλλου 
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Απόσπασμα Πρακτικού αρ. 8/2024  

Αρ. Πρωτοκόλλου 
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Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Κ.Μ. 
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Κατόπιν ο λόγος δόθηκε στα μέλη για να τοποθετηθούν. 

Ο κ. Γουγούσης Σπυρίδων, Αντιπρόεδρος, δήλωσε ότι θα ψηφίσει θετικά. 

 

Οι κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος και κ. Ιντζές Κωνσταντίνος, τακτικά μέλη, δήλωσαν ότι θα τοποθετηθούν με 

λευκό, κατέθεσαν και γραπτώς την τοποθέτησή τους ως εξής: «Με αφορμή το κτηνοτροφικό περιεχόμενο του 

θέματος που συζητάμε, θέλουμε να κάνουμε μια αναφορά στην σοβαρό ζήτημα της εμφάνισης κρουσμάτων 

πανώλης στη γειτονική Θεσσαλία. Έχουμε καταθέσει και ερώτηση ως Λ.Σ.  

Αποδεικνύεται για άλλη μια φορά η ανικανότητα του κρατικού μηχανισμού αλλά και η επικίνδυνη πολιτική όλων 

των κυβερνήσεων και όσων τις στηρίζουν που τηρώντας τις οδηγίες της Ε.Ε. και της ΚΑΠ για “ελεύθερη” 

διακίνηση, ουσιαστικά επιτρέπουν τις ανεξέλεγκτες εισαγωγές ζωικού κεφαλαίου, προκειμένου να 

εξυπηρετηθούν επιχειρηματικά συμφέροντα. 

Οφείλονται απαντήσεις σε σχέση με τη διερεύνηση και απόδοση ευθυνών για τις παράνομες διακινήσεις 

ασθενών ζώων. 

Η εμφάνιση  στη χώρα μας πανώλης αιγοπροβάτων, ακολουθεί μια σειρά άλλων ζωονόσων (ευλογιά, 

καταρροϊκός πυρετός, αφρικανική πανώλη κλπ)  που έφεραν  σε αδιέξοδο τους βιοπαλαιστές κτηνοτρόφους, 

βρίσκει και πάλι τις κτηνιατρικές υπηρεσίες και στην Περιφέρεια μας αποδεκατισμένες και υποστελεχωμένες. 

Στην Περιφέρειά μας που συνορεύει με τη Θεσσαλία πρέπει να σημάνει κόκκινος συναγερμός. Να γίνουν οι 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε να ενισχυθούν με κατεπείγουσες διαδικασίες οι αρμόδιες υπηρεσίες με το 

απαραίτητο προσωπικό, εξοπλισμό, Μέσα Ατομικής Προστασίας, υπηρεσιακά αυτοκίνητα για να μπορέσουν να 

προβούν στους απαραίτητους επιτόπιους ελέγχους, να ενημερώσουν τους κτηνοτρόφους και να επιτελέσουν 

απρόσκοπτα το έργο τους. 

Να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για να προστατευτεί από την μεταδοτική πανώλη το ζωικό κεφάλαιο της 

ΠΚΜ και η λαϊκή περιουσία των κτηνοτρόφων. 

Όσον αφορά στη Γνωμοδότηση επί της Μ.Π.Ε. σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για τη 

δραστηριότητα ‘’Συστεγαζόμενη κτηνοτροφική μονάδα 198 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής (198 ισοδυνάμων)’’ - 

Κολχικό Δήμου Λαγκαδά:  

Το έργο εμπίπτει εντός περιοχής Natura 2000 και εντός Γ΄ Ζώνης προστασίας Εθνικού Πάρκου Κορώνειας-

Βόλβης και Στενών Ρεντίνας και εντός Κ.Α.Ζ. (Καταφυγίου Άγρια Ζωής).  

Ο Οργανισμός Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής (Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.) ναι μεν έχει γνωμοδοτήσει 

θετικά, αλλά έχει θέσει μια σειρά προϋποθέσεων για εντατικούς ελέγχους και διαδικασίες, στις οποίες οι 

υποστελεχωμένες αρμόδιες υπηρεσίες δύσκολα θα ανταποκριθούν, με αυξημένη την πιθανότητα να εκτεθεί σε 

κίνδυνο η  συγκεκριμένη προστατευόμενη περιοχή και η άγρια πανίδα  που αναπαράγεται εκεί. 

Προϋποθέσεις έχει θέσει και το Δασαρχείο Λαγκαδά για την όχληση της άγριας πανίδας κατά την περίοδο 

κατασκευής της μονάδας και για την επισταμένη ορθολογική διαχείριση αποβλήτων της μονάδας. 

Επίσης, θεωρούμε ότι θα έπρεπε να γίνεται συνολικότερη συνεκτίμηση των επιπτώσεων στο περιβάλλον όλων 

των μονάδων και δραστηριοτήτων λόγω και του ευαίσθητου χαρακτήρα οικολογικά προστατευόμενων περιοχών. 

Κι αυτό δεν αφορά μόνο τη συγκεκριμένη μονάδα ή τη συγκεκριμένη ΜΠΕ. 

Με βάση τα παραπάνω τοποθετούμαστε με ΛΕΥΚΟ». 

 

Η κ. Θωμά Δήμητρα, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα ψηφίσει θετικά, κατέθεσε και γραπτώς την τοποθέτησή 

της ως εξής: «Επειδή η μονάδα θα κατασκευαστεί σε κοντινή απόσταση από τη λίμνη Κορώνεια, θα πρέπει να 

δοθεί ιδιαίτερη βαρύτητα στην αποφυγή διαρροής αποβλήτων σε κοντινό αποδέκτη και από εκεί στη λίμνη. Είναι 

θετικό το γεγονός ότι τα απόβλητα των ζώων θα μεταφέρονται σε γειτονική μονάδα βιοαερίου, όπως και ότι η 

ποσότητα νερού που απαιτείται για την λειτουργία της μονάδας θα καλύπτεται από το δημοτικό δίκτυο του 

Δήμου Λαγκαδά. Ωστόσο, συμφωνούμε με την παρατήρηση της εισήγησης της υπηρεσίας ότι θα πρέπει να 

υπάρξει θετική γνωμοδότηση από τον ΟΦΥΠΕΚΑ (Μονάδα Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών 

Κεντρικής Μακεδονίας), να τηρούνται όλοι οι όροι τους οποίους αυτός προτείνει στην γνωμοδότησή του και 

όλες οι εργασίες κατασκευής να εκτελεσθούν εντός χρονικής περιόδου καθορισμένης σύμφωνα με τις οδηγίες 

του.». 

 

Τα λοιπά μέλη του Σώματος δήλωσαν ότι θα ψηφίσουν θετικά. 

 

Μετά την ολοκλήρωση των τοποθετήσεων ο κ. Κων. Γιουτίκας, Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε.Θ., πρότεινε τη 

θετική γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας. 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(ΔΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Μ.Ε.Θ.) 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. Θεσσαλονίκης 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 

 

ΑΔΑ: 9ΗΥΓ7ΛΛ-ΒΕΞ



http://www.pkm.gov.gr 3 

3. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Α/Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ή 

ΦΟΡΕΑΣ) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΣΤΟΝ 

ΟΠΟΙΟ ΕΣΤΑΛΗ Η 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

                ----------------------      ----------------------     ---------------------- 

 

 4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο - δραστηριότητα του σημείου 1 του 

παρόντος, η Μητροπολιτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ. 396217 (10597)/22-07-2024 

εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης του σημείου 2 του παρόντος, το με αρ. πρωτ.: οικ.1971/22-07-2024 διαβιβαστικό έγγραφο του 

Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., το άρθρο 213 του Ν. 3852/2010 ‘‘περί αρμοδιοτήτων της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής’’, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ’ αριθμ. 3/2024 (ΑΔΑ: ΨΥ977ΛΛ-Ι9Ζ) 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί εκλογής τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης’’, την 

με αρ. πρωτ. 11868/23-01-2024 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 

Θράκης «περί επικύρωσης εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 1/2024 (ΑΔΑ: 9ΥΔ17ΛΛ-9ΙΥ) απόφαση της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής «περί εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», το άρθρο 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

την με αρ. πρωτ. 359184(6447)/01-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας «περί 

Ορισμού Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μ.Ε.Θ.», γνωμοδοτεί 

επί του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ως εξής: 

 

                                                            Γνωμοδοτεί ομόφωνα  

                 (Οι κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος και κ. Ιντζές Κωνσταντίνος τοποθετήθηκαν με λευκό) 

               
Θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για 

τη δραστηριότητα ‘’Συστεγαζόμενη κτηνοτροφική μονάδα 198 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής (198 

ισοδυνάμων)’’ ιδιοκτησίας των ‘’Κεφαλά Αθανασίου, Κεφαλά Γεωργίου και Κεφαλά Κωνσταντίνου’’, 

που θα εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο 1710Θ του αγροκτήματος Κολχικού, της Τοπικής Κοινότητας 

Κολχικού, της Δημοτικής Ενότητας Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά, εντός περιοχής NATURA 2000, της 

Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις της εισήγησης που ακολουθεί. 

 

Α. Είδος & Περιγραφή έργου  
 

Η υπό εξέταση κτηνοτροφική μονάδα των συστεγαζόμενων κτηνοτρόφων κ. Κεφαλά Αθανασίου, Κεφαλά 

Γεωργίου και Κεφαλά Κωνσταντίνου, προτίθεται να εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο 1710 Θ του 

αγροκτήματος Κολχικού, της Τ.Κ. Κολχικού, της Δ.Ε. Λαγκαδά του Δήμου Λαγκαδά. 

Η δυναμικότητα της μονάδας θα είναι 198 αγελάδες γαλακτοπαραγωγής. 

Ο πλησιέστερος οικισμός, από την κτηνοτροφική μονάδα, είναι του Κολχικού και βρίσκεται σε απόσταση 

1290m, ενώ η απόσταση από την Εγνατία οδό είναι 1.830 μέτρα και από μονάδα βιοαερίου 1.120 μέτρα. 

Σύμφωνα με την Μ.Π.Ε. θα κατασκευαστεί εντός του 1710θ αγροτεμαχίου ένα ενιαίο κτήριο 

(σταβλοϋπόστεγο) εμβαδού 2.551,61 τ.μ.. Συγκεκριμένα θα υπάρχουν έξι διακριτοί χώροι στους οποίους θα 

λειτουργήσουν τρεις αυτοτελείς μονάδες. Η μία αυτοτελής μονάδα αποτελείται από τον χώρο Υ1 για την 

στέγαση αγελάδων γαλακτοπαραγωγής με 57 ατομικές θέσεις ανάπαυσης και ένα ρομποτικό αρμεκτικό 

συγκρότημα συνολικού εμβαδού 722,11 τ.μ. καθώς και έναν χώρο ΞΠ1 για ελεύθερο σταβλισμό 9 αγελάδων 

ξηράς περιόδου εμβαδού 128,426 τ.μ. και θα ανήκει στον Κεφαλά Αθανάσιο. Η δεύτερη αυτοτελής μονάδα 

αποτελείται από τον χώρο Υ2 για την στέγαση αγελάδων γαλακτοπαραγωγής με 57 ατομικές θέσεις 

ανάπαυσης και ένα ρομποτικό αρμεκτικό συγκρότημα συνολικού εμβαδού 722,11 τ.μ. καθώς και έναν χώρο 

ΞΠ2 για ελεύθερο σταβλισμό 9 αγελάδων ξηράς περιόδου εμβαδού 128,426 τ.μ. και θα ανήκει στον Κεφαλά 

Γεώργιο. Η τρίτη αυτοτελής μονάδα αποτελείται από τον χώρο Υ3 για την στέγαση αγελάδων 

γαλακτοπαραγωγής με 57 ατομικές θέσεις ανάπαυσης και ένα ρομποτικό αρμεκτικό συγκρότημα εμβαδού 

συνολικού 722,11 τ.μ. καθώς και έναν χώρο ΞΠ3 για ελεύθερο σταβλισμό 9 αγελάδων ξηράς περιόδου 

εμβαδού 128,426 τ.μ. και θα ανήκει στον Κεφαλά Κωνσταντίνο. 

Τα απόβλητα των ζώων θα καταλήγουν μέσω διάτρητων σχαρών οπλισμένου σκυροδέματος σε υπόγεια 

κανάλια διαδρόμους και μετά σε κανάλι αποβλήτων και θα καταλήγουν σε δεξαμενή διατάσεων 8μ.8μ.3.5μ και 

άρα όγκου 224 κ.μ. και από εκεί θα μεταφέρονται σε μονάδα βιοαερίου. 
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Η ποσότητα νερού που απαιτείται για την λειτουργία της μονάδας σύμφωνα με την Μελέτη ανέρχεται σε 

19,80κ.μ. ανά ημέρα και θα καλύπτεται από το δημοτικό δίκτυο του Δήμου Λαγκαδά (έχει εκδοθεί η υπ’ αρ. 

πρωτ. 1807/29-05-2024 Βεβαίωση δυνατότητας υδροδότησης που εκδόθηκε από την ΔΕΥΑ Λαγκαδά). 

Τα αστικά απόβλητα, της μονάδας θα συλλέγονται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου Λαγκαδά. 

Τα στερεά απόβλητα όπως χαρτιά και χαρτόνια πλαστικά, θα διατίθενται σε αδειοδοτημένη εταιρεία. 

 

Χωρικός σχεδιασμός και χρήσεις γης 

Η εν λόγω κτηνοτροφική μονάδα βρίσκεται εντός Natura 2000 (Ζώνη Ειδικής Προστασίας (ΖΕΠ) 

«GR1220009 Λίμνες Κορώνειας- Βόλβης, Στενά Ρεντίνας»), εντός Γ΄ Ζώνης προστασίας Εθνικού Πάρκου 

Κορώνειας-Βόλβης και Στενών Ρεντίνας και εντός Κ.Α.Ζ. (Καταφυγίου Άγρια Ζωής), και εκτός οικισμού. 

Σύμφωνα με την υπ’ αρ. Πρωτ. 29546/07-06-2023 Βεβαίωση Χρήσης γης της Δ/νσης Πολεοδομίας Λαγκαδά 

είναι δυνατή η εγκατάσταση της μονάδας αφού δεν έχουν καθοριστεί χρήσεις γης στην συγκεκριμένη περιοχή 

και επίσης επειδή το αγροτεμάχιο βρίσκεται εντός περιοχής Natura 2000 και εντός Γ ζώνης του Εθνικού 

Πάρκου περιβαλλοντικούς περιορισμούς θα πρέπει να θέσει και ο Οργανισμός Φυσικού Περιβάλλοντος και 

Κλιματικής Αλλαγής (Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α). 

 

Άδειες –Έγγραφα -Συμφωνητικά 

1) Η Υπ’ αρ. πρωτ. 101374(2693)/101374(2693)/22-02-2024 Έκδοση πρόσθετων όρων διασφάλισης της 

ακεραιότητας προστατευόμενης περιοχής Natura 2000 “Λίμνες Κορώνειας – Βόλβης, Στενά Ρεντίνας και 

ευρύτερη περιοχή” για τη δραστηριότητα συστεγαζόμενη κτηνοτροφική μονάδα 149 αγελάδων 

γαλακτοπαραγωγής (149 ισοδυνάμων) ιδιοκτησίας των ΚΕΦΑΛΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, ΚΕΦΑΛΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ και 

ΚΕΦΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ που θα εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο 1710 Θ του αγροκτήματος Κολχικού 

που εκδόθηκε από την Υπηρεσία μας. 

2) Η υπ’ αρ.πρωτ. 1807/29-05-2024 Βεβαίωση δυνατότητας υδροδότησης που εκδόθηκε από την ΔΕΥΑ 

Λαγκαδά. 

3) H υπ’ αρ. Πρωτ. 29546/07-06-2023 Βεβαίωση Χρήσης γης της Δ/νσης Πολεοδομίας Λαγκαδά. 

4) Η με αρ. πρωτ. 258857/31-05-2023 άδεια εκσκαφής από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Περιφέρειας 

Θεσσαλονίκης. 

 

Β. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

 

Κανένας πολίτης ή φορέας δεν κατέθεσε προτάσεις ή αντιρρήσεις στην αρμόδια υπηρεσία, μέσα στην 

οριζόμενη από το νόμο προθεσμία. 

 

Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

 

Σε συνέχεια των ανωτέρω η υπηρεσία γνωμοδοτεί θετικά με τις κάτωθι προϋποθέσεις:  

1. Να υπάρξει θετική γνωμοδότηση από τον ΟΦΥΠΕΚΑ (Μονάδα Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών 

Κεντρικής Μακεδονίας), να τηρούνται όλοι οι όροι τους οποίους αυτός προτείνει στην γνωμοδότησή του και 

όλες οι εργασίες κατασκευής να εκτελεσθούν εντός χρονικής περιόδου καθορισμένης σύμφωνα με τις οδηγίες 

του. 

2. Τα οχήματα μεταφοράς των υλικών που θα προκύψουν από τυχόν τις αποχωματώσεις καθώς και από τις 

κατασκευές να είναι καλυμμένα για να μην υπάρχει διασπορά σκόνης στο περιβάλλον. 

3. Να μην πραγματοποιούνται εργασίες συντήρησης του μηχανολογικού εξοπλισμού που θα χρησιμοποιηθεί 

για την κατασκευή του έργου του θέματος εντός του χώρου εγκατάστασης αυτού. 

4. Για τα απόβλητα από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις (ΑΕΚΚ) θα πρέπει να τηρούνται οι διατάξεις 

της ΚΥΑ36259/1757/Ε103(ΦΕΚ1312/Β/2010). 

5. Μετά το τέλος των εργασιών κατασκευής να απομακρυνθούν όλες οι εργοταξιακές εγκαταστάσεις και να 

γίνει διαμόρφωση και αποκατάσταση του περιβάλλοντα χώρου κατά το δυνατόν στην αρχική κατάστασή του. 

6. Οι όροι της ΑΕΠΟ να διασφαλίσουν την εφαρμογή της Υ.Α. 1848/278812/2021 (ΦΕΚ 4855/Β` 20.10.2021) 

“ Κώδικας Ορθής Γεωργικής Πρακτικής για την Προστασία των Νερών από τη Νιτρορύπανση Γεωργικής 

Προέλευσης.” 

7. Για τη διαχείριση των νεκρών ζώων να εφαρμόζεται η εκάστοτε ισχύουσα Ευρωπαϊκή και Εθνική 

νομοθεσία υγειονομικής κτηνιατρικής. 
 

 5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 
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 Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 

Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΙΚΗΣ 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

1. Αβραμίδης Διονύσιος 

2. Αγγελίδης Θεόδωρος 

3. Ανεστίδης Κωνσταντίνος 

4. Βασιλάκη – Καρόζη Όλγα 

5. Ευθυμιάδης Δημήτριος 

6. Καμπανός Αριστείδης 

7. Μπέγκας Αθανάσιος 

8. Φιλιππιάδου Μαγδαληνή 

9. Γουγούσης Σπυρίδων 

10. Αβραμόπουλος Σωτήριος 

11. Θωμά Δήμητρα 

12. Ιντζές Κωνσταντίνος 

 

 

 

 

 

 

Χ 
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